

Состояние электрического оборудования в МДОУ определяется путем проведения визуального осмотра, замеров сопротивления изоляции (проверка качества изоляции проводов) и т.д.

#### 2.5. Укомплектованность МДОУ кадрами и их квалификация.

МДОУ должно располагать необходимым числом специалистов для обеспечения своей уставной деятельности по предоставлению услуги в сфере дошкольного образования, в соответствии со штатным расписанием и действующими нормативами.

Порядок комплектования персонала МДОУ регламентируется его уставом.

Медицинское обслуживание детей в МДОУ обеспечивают органы здравоохранения. Медицинский персонал наряду с администрацией МДОУ несет ответственность за здоровье и физическое развитие детей, проведение лечебно-профилактических мероприятий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, режима и обеспечение качества питания. МДОУ обязано предоставить помещение с соответствующими условиями для работы медицинских работников, осуществлять контроль их работы в целях охраны и укрепления здоровья детей и работников МДОУ.

Предоставление услуги в сфере дошкольного образования осуществляют следующие виды персонала:

- 1) административно-управленческий персонал (руководитель (заведующий) МДОУ, заместители руководителя (заведующего) МДОУ и др.),
- 2) педагогический персонал (воспитатели, педагоги дополнительного образования и др.),
- 3) учебно-вспомогательный персонал;
- 4) обслуживающий персонал (сторожа и др.).

Состав персонала МДОУ определяется в соответствии со штатным расписанием и действующими нормативами.

У работников МДОУ должны быть должностные инструкции, устанавливающие их должностные обязанности и права.

Каждый специалист МДОУ должен иметь соответствующее образование, квалификацию, профессиональную подготовку, обладать знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на него обязанностей.

Квалификацию специалистов в сфере дошкольного образования следует поддерживать на высоком уровне периодической (не реже чем раз в 5 лет) учебной на курсах повышения квалификации или иными способами.

Педагогические работники МДОУ должны иметь образовательный ценз, который определяется Типовым положением о дошкольном образовательном учреждении. К педагогической деятельности в МДОУ допускаются лица, имеющие среднее профессиональное или высшее профессиональное образование. Образовательный ценз указанных лиц подтверждается документами государственного образца о соответствующем уровне образования и (или) квалификации.

Наряду с соответствующей квалификацией и профессионализмом все сотрудники МДОУ должны обладать высокими моральными качествами, чувством ответственности. При оказании услуг работники МДОУ должны проявлять к детям и их родителям (законными представителями) максимальную вежливость, внимание, выдержку, предусмотрительность, терпение.

Категории лиц, которые не допускаются к педагогической деятельности в МДОУ, определяются законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

#### 2.6. Требования к технологии оказания услуги в сфере дошкольного образования:

Услугу в сфере дошкольного образования оказывают МДОУ, подразделяющиеся в соответствии с Типовым положением о дошкольном образовательном учреждении по видам на: